Tummnasus 1543 11-A xaacc 18 ansapa 2013 e.
HUppannonanasHble ypaBHEHHUS U HEPABEHCTBA

1. Permmure ypaBHeHune:

2_
a) (z2 —x — 6) w2m1=0; 6) Va2 —3x+5+ 2> =32+ 7; B)logy, 5(2v2x +5—2x —3) =0,5.
2. Pemmre HEpaBeHCTBO:
A VvZFId<az+2; B) (9 —2?)VE T420, 0 2 1 224 >3
V2x?2 — 5+ 2 5 1
—r2 _ — 2 Y T 2 L0; < 1—- ————
6) vV—x2+6x—5>8 x; T) 227 1 62 0; e)\/a:—-|—2+4< N

3. Pemmre HEpaBeHCTBO METOIOM MHTEPBAJIOB:
— 2 — 2 — i
a) V3+2x—=x 2\/3—1—2:2 :c; 6) V2 —x+ 4z 3<
x — 8 2 — 1 x
4. * Permure HEPABEHCTBO, UCIOJIb3Ys CBONCTBA (DYyHKITHIL:
a)vV3z+1+vV2x—1<3; 6)vVr+6>+z+7+4++2x—5.
5. * Pemmure nepasenctso 7 + 2x > 2v/x2 + 9z + /T — v + 9.

V2 F1
2+ logoys(m +1)

2.

6. Permmre 0606IeHHBIM METOOM HHTEPBAJIOB: x 0, eCJIM 3HAK * O3HAUaeT: a) >; 6) >; B) <; 1) <.

7. Pemure HepaBeHCTBO:

a) logg 5;;'_24 <log:_ 1/% —x; 0) \/log%(4w — 3 — x2) > logg(4x—3—=2); B)logsz(v/x +7—x—1) < 0.

6

lomariraee 3a1aHme
8. Pemmre ypasuenue: a) (2 — 9z + 14)v/z2 — 9 =0; 6) 5,/logsz — log; 9z — 4 = 0.

9. Pemmnre HEpaBeHCTBO:

a)vVz2—xr—6<xz+1; B) \/m+1+3\/z;i <4; n)vVz2-—-5x—4<2— x2+ 5z;

z—1

3

6) vVr+3>x+1; r) v+ 10 — /3 —x>1; e) (log1w+2>(2—10g1$2)§10glz—4.
2 4 2
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a) V3+2x—=x 2\/3—1—233 a:; 6) V2 —x+ 4z 3<
x— 8 2 — 1 x
4. * Permure HEPABEHCTBO, UCIOJIb3Ys CBONCTBA (DYHKITHIL:
a)vV3x+14+vV2x—1<3; 6)vVr+6>+zr+7+4++2x—5.
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V2 F1
2+ logo’s(:c +1)

2.

6. Pemmre 0000MmEHABIM METOIOM UHTEPBAJIOB:

* 0, eciu 3HAK * O3Ha4aeT: a) >; 0) =; 8) <; 1) <.

7. Pemure HEpaBeHCTBO:

5x + 4

a) logg 5 S log%_m 1/% —x; 0) \/log%(4:c — 3 — x2) > logg(4x—3—x2); B)logz(v/x +7—x—1) < 0.
JlomanrHee 3agaHue
8. Pemmre ypasuenue: a) (2 — 9z + 14)v/x2 — 9 = 0; 6) 5,/logg xz — logz 9z — 4 = 0.

9. Pemute HEpaBeHCTBO:

a)vVrZ—xz—6<z+1; B8) \/m+1+3\/w—1 <4; n)vVz2-—-5x—4<2— 2+ 5zx;

z—1 xz+1
3
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